

## Чизбургер переезжает |

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#), 15.07.2009.



(© www.guardian.co.uk)

Европейская штаб-квартира крупнейшей сети ресторанов быстрого питания «Макдональдс» будет перенесена из Лондона в Женеву.

Об этом сообщили английские газеты Guardian и Financial Times. «Макдональдс» - одна из последних международных компаний, головные офисы которых располагаются, пока еще, на территории Великобритании. В условиях экономического кризиса, когда правительство страны увеличивает налоги, такие предприятия одно за другим покидают «туманный Альбион».

Переезд «Макдональдса» проходит спешно: он должен завершиться до конца текущего года. В новом офисе соберется весь управляющий состав, который сегодня работает в Лондоне, Париже, Мюнхене и Вене. Президент компании, Дени Хэннекин, который до этого делил свое рабочее время между Лондоном и Парижем, будет теперь управлять компанией исключительно из Женевы.

Пресс-служба «Макдональдса» заявила, впрочем, что решение было принято уже давно и озвучено внутри группы в августе 2008 года, и что оно ничего общего не имеет с изменениями в британском налоговом законодательстве, вступившими в силу в начале июля. Изменения касаются налогообложения доходов от прав на интеллектуальную собственность. Информационные агентства отмечают, что в последние месяцы из Великобритании начался исход многочисленных зарубежных компаний. Большинство из них переезжает в Швейцарию, в Люксембург,

Нидерланды, а некоторые еще дальше - в Дубай.

Напомним, что в Женеве уже располагаются головные офисы таких компаний, как Kraft, Procter & Gamble, Colgate-Palmolive, Yahoo! и Google.

Статьи по теме:

[Трейдеры покидают "туманный Альбион" ради Женевы  
Женева](#)

---

**Source URL:** <https://nashgazeta.ch/news/le-coin-du-gourmet/chizburger-pereezhaet>